

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto Koniče
Datum 18.03.2002
Br. 1-L/2002



I Z J A V A

Ime i prezime Husein Jusufović Datum i mjesto rođenja 17.10.1944.Koniče
Adresa selo Koniče, SO-e Tutin Br. lk i mjesto izdavanja 42 215 Pup7 uli
Vrijeme i mjesto događaja 9:1994-4.1995 Djelo pretres, privodjenje i maltreti
Prekršnici policija MUP-Tutin i N.Pazar Svjedoci Jusufović Orhan, J.Mahmut i dr

Septembra mjeseca 1994.god. dok sam bio odsutan u /Beogradu/ grupa policajaca na čelu sa vodjom patrole Farukom Košutom, ušla je i naslino obila kuću na opšte zaprepašćenje moje uže familije i svih gradjana sela Koniča. Tom prilikom ista patrola policije izvršila je nezakoniti pretres moje kuće bez ikakvog rešenja sudskog niti naloga za bespravnom obijanje kuće. Toga dana pomenuta patrola mi je uzela pištolj, municiju /50.kom/, pasoš i još druge stvari, a da ista policija nije dala revers, niti potvrdu o oduzimanju istih stvari. Pomenutog dana moja uža familija doživjela je ogromni strah i užasno maltretiranje zbog bahatog ponašanja policije, koji su neki od njih bili u pripitom stanju. Moja snaha sada već p.k. Jusufović Bada doživjela veliku traumu, gde je posle izvesnog vremena sebi oduzela život tj. izvršila samoubistvo. Februara 1995.god. priveden sam u stanicu policije u Tutinu gde sam maltretiran vredjan i moralno ponižavan kao pošten i čestit čovek. Dalje sam prosledjen tj. odveden u Novom Pazaru kod tadašnjeg šefa Državne Bezbednosti Milana Rakonjca, gde sam bio ucenjivan, maltretiran i nad meni vršena pretnja fizičkom likvidacijom. Tose dogodilo aprila 1995.god. gde sam četiri dana privodjen od jutra do kasno u noć. Tih dana nada mnom je izvršena tortura, ucenjivanje razni oblici prijetnja i na kraju fizičko maltretiranje. Prilikom podnošenja liste za opštinskog odbornika Fehim Kurtović pretio mi je fizičkom likvidacijom u prisutvu, Jusufović Orhana i Vezira Tutića tadašnji šef MK-Koniča. Napominjem da ni do dan danas nezakonito oduzete stvari/pištolj legalan, municija i druge stvari/nisu vraćene. O svim ovim događajima postoje i vodjeni su zapisnici i nalaze se u stanicama policije u Tutinu i Novom Pazaru.

Jusufović Husein/

Selimović Hajriz/
Šef MK-koniče

Prilog:

Izjavu dao:

Izjavu uzao: